

河道内砂土凌晨频频被偷

现场有大型机械车进入的车胎痕迹



河道内的砂被人挖了,留下大车的痕迹。 本报记者 孔红星 摄

本报枣庄6月20日讯(记者 孔红星)有人在滕州市东沙河大桥附近的河道内取土,20日,滕州市水政监察执法人员到现场查看,并准备调查详细情况。据了解,现在正是防汛重要时期,严禁在河道内挖土采砂等违法行为。

“最近几天,每到凌晨三点左右就有人在东沙河大桥附近干活,好像是在采砂。”

19日,住在东沙河大桥附近的居民反映了这样一件事,虽然天旱河道无水,但私自挖河道也是很危险的事情。20日中午,本报记者联系滕州市水政监察大队执法人员赶到了现场,在大桥南侧的河道内,记者发现有大型机械车辆进入的痕迹,并且河道内部分区域的砂土被挖走。表面松软的土质,与周围的杂草形成了鲜明的对比,

是施工不久的表现。“我们白天没有看见大车或者推土机进入,也没有听说哪个单位整改河道。”河道周边的居民向执法人员介绍,不过,河道内采砂的现象还是有。“这条河内没有多少砂,部分河段如果有,砂质也很一般,没人大规模开采的。”当日,执法人员在东沙河大桥河道上下游排查,确定没有其他河道被破坏的

事情。对于河道内私自挖土的事情,滕州市水政监察大队执法人员表示,由于现在挖砂的地段比较隐蔽,并且刚刚施工,目前还不会带来河道内行洪的影响。但是,执法人员将会查实取土的去向,杜绝这种事情再次发生。“正常情况下,禁止在河道内私自开采,更何况现在正处于防汛的重要时期。”

严管含麻制剂销售渠道

违法的如被发现将被吊销相关许可证

本报枣庄6月20日讯(记者 孔红星)记者20日从滕州市食品药品监督管理局获悉,如发现药品零售企业违反规定将含麻制剂销售到非法渠道并被用于制作毒品的,将被吊销《药品生产许可证》或《药品经营许可证》。

据了解,近段时间,江苏、浙江、山东等地相继发生了不法分子向药品零售企业套购新康泰克等含麻黄碱类复方制剂(以下简称含麻制剂)的情况。

个别药品零售企业受利益驱动,在明知购买者存在违法嫌疑,依然向其提供药品,为制毒分子犯罪活动提供了可乘之机。

对此,食品药品监督管理局将严格监管辖区内药品生产、经营企业,严厉查处含麻制剂购销中违法违规行为。对于违反规定将含麻制剂销售到非法渠道并被用于制作毒品的,不论数量多少,一律按情节严肃处理,吊销《药品生产许可证》或《药品经营许可证》。



端午节临近,近期,滕州市工商局,以大型超市、集贸市场、食品经营店为重点,对成品粽子及粽子的生产原料粽叶、大米等进行了检查。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 刘海鹰 摄影报道

一气之下捅伤“仁兄弟”

潜逃两年终被抓

本报枣庄6月20日讯(记者 孔红星 通讯员 张建朋)“仁兄弟”七个人在一块吃饭,酒后排行老三的周某和老六李某因琐事发生口角,周某竟拔出随身携带的刀子将李某捅伤,之后一直潜逃在外。6月18日,周某被滕州警方抓捕归案。

年已30岁的周某,家住龙阳镇某村,和李某是从小玩到大的好朋友,为了能使两人的感情长久,李某找了同村其他几个不错的朋友,和周某一块拜“仁兄弟”。2010年5月31日中午11时许,

正在滕州上班的周某接到李某的电话,被告知仁兄弟们要聚会。

吃饭期间,“仁兄弟”每人都喝了3瓶多啤酒。不胜酒力的周某已经有了醉意,同时考虑自己刚到单位工作不久,不方便请假,准备向大伙告别,可是,李某提议一起去唱歌,谁也不能缺少。李某认为周某故意不想去,不给他面子,便借酒劲将桌子掀翻了,并打了周某一拳。周某很生气,认为这点小事竟然动手打人,正欲还手但被

其他人劝走了。

周某怨恨未消,越想越生气,便掏出随身携带的折叠刀独自返回该饭店。见到李某后,周某挥刀便向毫无防备的李某刺去。在李某胸口处连捅数刀之后,周某迅速离开饭店。后经法医鉴定,周某构成人体轻伤。

为逃避公安机关打击,周某独自逃窜至济宁市某企业内隐名埋姓打工。今年6月18日晚,民警在济宁将周某抓获,目前,周某已被刑事拘留。

家电团购信息

某单位因工作需要,需采购40台1.5匹变频空调及40台24寸液晶电视,请家电经销商参与竞标。

咨询电话:
8881028
18663273366

级索派出所打造户籍窗口服务新形象

今年以来,级索派出所紧密结合工作实际,积极创新窗口服务理念,形成了“警爱民、民拥警”的和谐警民氛围。扎实做好“四声”回应,打造“暖心”窗口。一是询问有回声。对群众提出的问题耐心倾听,不敷衍,不推诿,给群众一个客观、满意的答复。二是办事有回声。在办理过程中,将办理的进程及时反馈给办理的群众,以便群众实时了解办理的进度。三是批评无回声。对群众提出的批评埋怨,民警耐心对待,并以正确的接待技巧和说话方式化解群众的不满,消除群众不必要的误解。四是表扬有回声。民警以真诚的态度答谢群众,以不骄傲,不自满的实际行动做好窗口服务工作。(殷旭东)

山东省人民政府指定公物拍卖机构

山东恒诚拍卖公司拍卖公告

定于2012年7月10日上午10时,在我公司微山办事处公开拍卖滕州市龙泉苑32号楼4单元208室房产。该房产建于2002年,建筑面积约121.43m²,地下室面积约25.3m²,参考价:47万元。展示时间及地点:公告之日起拍卖日前止,标的所在地或与我公司联系。办理手续:请于拍卖日前带有效身份证明来我公司或微山办事处办理报名手续,同时交纳参考价20%的竞买保证金(以到我公司指定账户为准,未成交不计息退还)。联系地址:济宁市建设路10号微山县新河街32号(林业局北夏镇供电所三楼)微山办事处 咨询电话: 0537--2882277 13963736808 山东恒诚拍卖有限公司 2012年6月21日

海滨日照

安泰·海天艺墅
观海别墅/花园洋房/电梯观海小高层

去海边,拥有每天看海的柔软时光

安泰·海天艺墅,浓情端午,重磅特惠组合,吹响海景房抢购集结号

- ★每天1套特价房,首付7.8万元起
- ★60-320m²尚品现房最高优惠8万元
- ★价值50万元豪华奥运十日游华彩启幕

魅力日照
蓝天碧海金沙滩,“联合国人居奖”、“最佳人居环境奖”。

依山傍海
背倚天然氧吧卧龙山脉,绝版向阳坡地,阅尽大海万千姿态。

安泰力作
日照安泰集团,一级开发资质,三十多个品质楼盘实力见证。

尚品现房
臻藏瞰海现房,即买即住,超大观海露台,演绎奢华度假生活。

贵宾热线:0633-8717777 8310777
枣庄办事处:13561192161
接待中心:日照山海天旅游度假区山海天路299号